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Щодо доступу до публічної  

інформації 

 

Державне підприємство «Медичні закупівлі України» (далі –  

ДП «Медзакупівлі України») у відповідь на лист Міністерства  

охорони здоров’я України (далі – МОЗ України) від 15.11.2024  

№ 0.3-12/17/4094/ЗПІ-24//4344 на виконання запиту на доступ до публічної 

інформації щодо забезпечення лікарень медичними препаратами та 

використання бюджетних коштів на закупівлю вакцин у 2023 році в межах 

компетенції надає наступну інформацію.  

Стосовно питання про рішення, ухвалені МОЗ України щодо забезпечення 

лікарень України медичними препаратами повідомляємо, що до  

ДП «Медзакупівлі України» наказами МОЗ України доведено напрями 

закупівлі за кошти державного бюджету на 2023 рік та кількості до закупівлі 

за переліком лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до 

них, що закуповуються за кошти державного бюджету для виконання програм 

та здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 7 березня 2022 р. № 216 (зі 

змінами). Перелік наказів з посиланнями на сайт МОЗ України наведено у 

додатку 1 до даного листа.  

Стосовно питання щодо інформації про обсяги бюджетних коштів, що 

витрачені на закупівлю вакцин у 2023 році, повідомляємо, що зведену 

інформацію надано у додатку 2 до даного листа.  
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Стосовно питання щодо переліку компаній-постачальників, з якими 

укладено договори на постачання медичних препаратів у 2023 році 

повідомляємо, що даний перелік надано у додатку 3 до даного листа.  

   

Додатки: 1. Перелік наказів МОЗ України про доведення до  

ДП «Медзакупівлі України» напрямів до закупівлі та кількостей до 

закупівлі на 2023 бюджетний рік на 5 арк. в 1 прим. 

 2. Інформація про обсяги бюджетних коштів, витрачених на закупівлю 

вакцин у 2023 році на 1 арк. в 1 прим. 

 3. Перелік постачальників, з якими укладено договори на постачання 

лікарських засобів у 2023 році на 2 арк. в 1 прим.   

 

 

Заступник генерального директора  

з правового забезпечення                                                        Сергій ЗАБОЛОТНІЙ 
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